
 Опрошено 96 человек  

 

Вопрос 1. Из каких источников Вы узнаёте о процессе воспитания и образования Вашего ребёнка в школе? 

_ Общешкольные родительские собрания     20(21%) 

_ Классные родительские собрания     64(67%) 

_ Беседа с педагогами        47(49%) 

_ Беседа с классным руководителем     49(51%) 

_ Информационные стенды школы     12(13%) 

_ Интернет (Тульский школьный портал, сайт школы, электронный дневник) 19(20%) 

_ Ребёнок мне сам рассказывает       43(45%) 

 

Вопрос 2. Оцените степень информированности по следующим вопросам: 

 Информации 

достаточно 

Нужна дополнительная    

информация 

Практически  ничего не 

знаем 

Зачисление в школу, предоставление инф-и о 

результатах экзаменов, тестирования 

52(54%) 17(18%) 2(2,1%) 

Ход и содержание образовательного процесса 

(в т.ч. подготовка к ЕГЭ) 

43(45%) 23(24%) 4(4,2%) 

Успехи и затруднения ребёнка в процессе 

обучения и воспитания, успеваемость 

58(60%) 28(30%) 1(1%) 

Организация горячего питания    в школе 39(41%) 24(25%) 10(10,4%) 

Медицинское сопровождение  учащихся 42(44%) 25(26%) 7(7,3%) 

Пребывание уч-ся в группах продлённого дня 48(50%) 11(11%) 5(5,2%) 

Дополн. образовател. услуги (кружки, секции) 47(49%) 19(20%) 3(3,1%) 

Вопрос 3. Считаете ли вы необходимым наличие обратной связи родителей с педагогами и администрацией школы 

(обратная связь может реализоваться путем открытого форума на сайте школы и в электронном дневнике)? 

_ Да    77(80,2%) 

_ Нет    8(8,3%) 

_ Мне это безразлично  3(3,1%) 

 

Вопрос 4. Соблюдаются ли, на Ваш взгляд, правила безопасности образовательного пространства в образовательном 

учреждении, где учится Ваш ребёнок? 

_ Да    30(31,2%) 

_ Скорее да, чем нет  48(50%) 

_ Скорее нет, чем да  6(6,3%) 

 

Вопрос 5. Устраивает ли Вас орган-я процесса обучения Вашего ребёнка (режим работы, уровень учебной нагрузки)? 

_ Да, полностью   17(17,7%) 

_ Скорее да, чем нет  42(43,8%) 

_ Скорее нет, чем да 10(10,4%) 

_ Нет    2(2,1%) 

 

В. 6. Удовлетворяет ли Вас уровень обучения в данн.обр.учреждении, качество преподавания основных предметов? 

_ Удовлетворяет    41(42,7%) 

_ Скорее удовлетворяет   33(34,3%) 

_ Скорее не удовлетворяет 5(5,2%) 

 

Вопрос 7. Достаточно ли учебной, научной и прочей литературы в библиотеке  для обучения Вашего ребёнка? 

_ Да    39(40,6%) 

_ Скорее достаточно  38(39,6%) 

_ Скорее недостаточно  5(5,2%) 

_ Недостаточно   2(2,1%) 

 

Вопрос 8. Имеет ли ребёнок в школе возможность работать с электронн. пособиями,  искать информ-ю в Интернете? 

_ Да     48(50%) 

_ Только в исключительных случаях  22(22,9%) 

_ Нет     9(9,3%) 

_ Не знаю    2(2,1%) 

 

Вопрос 9. Поддерживаете ли Вы предложение Общественного совета гимназии об ограничении пользования 

индивидуальными компьютерами, планшетами и сотовыми телефонами во время учебных занятий?  

_ Да    67(69,8%) 

_ Нет     11(11,4%) 

Вопрос 10. Считаете ли Вы отношение большинства педагогов к учащимся доброжелательным, внимательным? 

_ Да    48(50%) 

_ Скорее да, чем нет   29(30,2%) 
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_ Скорее нет, чем да  5(5,2%) 
 

Вопрос 11. Посещает ли Ваш ребёнок в своём образовательном учреждении кружки, секции, факультативы? 

_ Да  53(55,2%) 

_ Нет  57 (59,3%) 

_ Затрудняюсь с ответом  1(1%)

 

Вопрос 12. По каким причинам дополнительные образовательные услуги в школе недоступны Вашему ребёнку? 

_ Не подходит время занятий  32 (33,3%) 

_ Отсутствие места в выбранном объединении 

_ Занятия платные 

Несоответствие уровня занятий запросам ребёнка  4(4,2%) 

Нет такой образовательной услуги    10(10,4%) 

Нет информации о предоставляемых услугах    9(9,3%)

 

Вопрос 13. Как часто Ваш ребёнок принимает участие в общешкольных и внеклассных мероприятиях, проходящих в 

образовательном учреждении? 
_ Постоянно   26(27%) 

_ Часто    36(37,5%) 

 

_ Редко    16(16,6%) 

_ Затрудняюсь ответить   6(6,3%) 

 

Вопрос 14. Замечаете ли Вы положительные результаты воспитательной работы, которая проводится в 

образовательном учреждении, где обучается Ваш ребёнок? 

_ Да     47(48%) 

_ Частично    25(26%) 

_ Нет     8(8,3%) 

_ Затрудняюсь ответить  6(6,3%)

 

Вопрос 15. Получаете ли Вы в образовательном учреждении, которое посещает Ваш ребёнок, информацию о работе 

городских центров дополнительного образования детей? 

_ Да, часто    7(7,3%) 

_ Да, но редко    24(25%) 

_ Нет    26(27%) 

_ Затрудняюсь ответить   17(17,7%) 

 

Вопрос 16.  Удовлетворены ли Вы тем,  как в образовательном учреждении осуществляется работа по контролю  за 

здоровьем учащихся, проводятся лечебно-профилактические мероприятия? 

_ Да, полностью   17(17,7%) 

_ Скорее удовлетворен(а) 48(50%) 

_ Скорее не удовлетворен(а) 11(11,4%) 

_ Не удовлетворен(а)  6(6,3%)

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы тем, как в школе организовано физическое воспитание детей? 

_ Да, полностью    32(33,3%) 

_ Скорее удовлетворен(а)   48(50%) 

_ Скорее не удовлетворен(а)  7(7,3%) 

_ Не удовлетворен(а)  5(5,2%) 

 

Вопрос 18. Ваш ребёнок  получает в школе  горячее питание (завтрак, обед)? 

_ Да     44(45,8%) 

_ Нет    38(39,6%) 

 

Вопрос 19. Как ещё Ваш ребёнок  питается в школе ? (кроме или вместо получения горячего питания) 

_ В школьной столовой покупает напиток и выпечку   39(40,6%) 

_ Берёт с собой в школу бутерброды, фрукты    49(51%) 

_ Покупает на улице печенье, чипсы и др. продукты  2(2,1%) 

 

Вопрос 20. Причины, по которым ребёнок не получает в школе  горячее питание? 

_ Это финансово дорого для семьи 

_ Не устраивает качество блюд в школьной столовой   29(30,2%) 

_ Неудобно организовано питание    7(7,3%) 

_ Ребёнок сам не хочет питаться в школьной столовой   23(24%) 

 

Вопрос 21. Удовлетворяет ли Вас качество питания детей в образовательном учреждении, которое посещает Ваш 

ребёнок? (для тех, чьи дети получают горячее питание) 

_ Удовлетворяет      7(7,3%) 

_ Скорее удовлетворяет     13(13,5%) 

_ Скорее не удовлетворяет    41(42,7%) 

 

Вопрос 22. Устраивает ли Вас материально-техническое оснащение помещений в образовательном учреждении? 

_ Да, полностью    18(18,8%) 

_ Скорее да, чем нет   46(47,9%) 

_ Скорее нет, чем да  15(15,6%) 

_ Не устраивает  2(2,1%) 

 

Вопрос 23. С какими трудностями Вам приходится сталкиваться в процессе обучения Вашего ребёнка? 

_ Сложно устроить ребёнка в ОУ        1(1%) 

_ Высокие материальные затраты на обучение (учебники и др.)    7(7,3%) 

_ Необходимость привлечения репетитора для ребёнка      28(29,2%) 
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_ В процессе обучения ухудшилось здоровье ребёнка      10(10,4%) 

_ Непонимание педагогов, их отказ учитывать индивидуальные особенности ребёнка  10(10,4%) 

_ Никаких особых трудностей не возникало       35(36,4%) 
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